
SOLUCIÓN NUMÉRICA DE ECUACIONES DIFERENCIALES PARCIALES
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Problema 1 : Considera el problema de Dirichlet para la ecuación de Laplace. Usando el método

de gradiente visto en clase u(k) = u(k�1) + ⌫Rk�1, encuentra el mejor valor de ⌫. ¿Qué método fa-

miliar resulta?

Problema 2 : Utiliza el método ADI
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para la ecuación de Laplace en una región rectangular [0, 1] ⇥ [0, 1] 3 (x, y) con condiciones de

frontera

u(x, 0) = 1, u(x, 1) = 2, u(0, y) = 1 + y, u(1, y) = 1 + y2.
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Problema 1 :

Debemos acotar los eigenvalores µ , de la matriz

asociada
;
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Sabemos que
el valor óptimo de U es :
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Usando las funciones sinoidales como eigenvectores , sabemos

que
los eigenvalores son :
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Por simetría ,
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Problema 2 :

El resultado numérico se muestra a

continuación
.

El código se
envía adjunto .


